Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään sunnuntaina 20.5.2018 Tampereella Lahdesjärven ABC aseman Pyynikki-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, Automiehenkatu 39 33840 Tampere. Kohteet esillä klo 11 alkaen, kokous klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo  Ojarinteenkatu 3  33530  Tampere, puh. 040 594 2248, s-posti: antti.sinervo@nbl.fi tai Pentti Suni  Rongankatu 2 A 16  33100  Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 19.5.2018 klo 17 mennessä. Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua!

	Suomen metallirahat

	1
	1p 1865 I  taustap. pijiä
	3/4
	25,-

	2
	1p 1866 I,-67 II ep.hom
	4, 5-6
	25,-

	3
	1p 1866 I epij,-67 II syöp, tumma
	4, 2
	14,-

	4
	1p 1867 II, 1883-1917  28 eril. mm. 1903 iso 3, -04 plik
	4-8
	15,-

	5
	1p 1869 I
	6
	22,-

	6
	1p 1869 I
	5
	20,-

	7
	1p 1870 epijiä
	4-5
	100,-

	8
	1p 1871 I
	5-6
	20,-

	9
	1p 1872 eplik
	5
	20,-

	10
	1p 1873 eplik,-74
	5
	20,-

	11
	1p 1873,-91,-95,1903 pikku3,-04
	4-5
	12,-

	12
	1p 1874 liev. tumma
	7-8
	20,-

	13
	1p 1875,-76
	4-5
	20,-

	14
	1p 1881
	5
	30,-

	15
	1p 1881,-98 eprva
	7, 6
	85,-

	16
	1p 1882 arvop. ephp, eprv
	5
	100,-

	17
	1p 1883, 1900,-03 pikku3,-13,-14,-15 osin eliev tumm
	8-9
	10,-

	18
	1p 1884 ij roomal.III kohdalla, epna
	4
	100,-

	19
	1p 1891,-95, 1903 iso3,-04
	5
	20,-

	20
	1p 1898, 1902 epijiä
	8, 7
	10,-

	21
	1p 1900,-02,-05,-08,-09
	7-8
	15,-

	22
	1p 1903 iso ja pikku3, 5p 1867,-72, 10p 1876,-90 prva
	3-4
	11,-

	23
	1p 1919-24  6 eril. sarja, kaikki leimak.
	8-9
	10,-

	24
	5p 1865,-66,-67 prva
	3-4
	14,-

	25
	5p 1870 (kl 4-5),-72,-73
	n. 4
	15,-

	26
	5p 1870,-92 eprva
	4
	10,-

	27
	5p 1872,-75prva,-98,-99
	4
	15,-

	28
	5p 1888,-89,-92 eprva
	4
	14,-

	29
	5p 1888,-99,1906,-07,-08,-11,-12,-13,-14,-16,-17 I ja II+10p 1891,-95,-96,-97,-99,1900,-05,-07,-08,-10,-11,-15,-16 prva
	4-7
	12,-

	30
	5p 1908 eliev tumm
	8
	75,-

	31
	5p 1910
	4-5
	50,-

	32
	5p 1917 II, 1918,-19,-20,-21+10p 1917 II, -21 kaikki leimak.
	8-9
	18,-

	33
	5p 1918 KV I  taustap eplik
	5
	35,-

	34
	5p 1918 KV II reunassa ephp
	5-6
	90,-

	35
	5p 1918,-19,-20,-21,-22,-32 pmva,-36,-37  kaikissa leimak.
	7-9
	14,-

	36
	5p 1919,-64
	8, 6-7
	5,-

	37
	5p 1935,-36,-37,-38,-39+10p 1935,-36,-37,-38,-39 kaikissa leimak.
	8-9
	10,-

	38
	10p 1865  kaunis
	5
	15,-

	39
	10p 1865 prva, lik+50p 1893
	4
	5,-

	40
	10p 1875 prva, koht. siisti kpl
	2-3
	80,-

	41
	10p 1876 pieni6  rva
	3
	80,-

	42
	10p 1889,-90,-91  eprva
	3-4
	40,-

	43
	10p 1898 prva
	4
	70,-

	44
	10p 1014,-15,-16,-17 I ja II
	7-8
	30,-

	45
	10p 1917 I ja II
	7-8
	28,-

	46
	10p 1928,-31 ephp
	6-7
	10,-

	47
	20p 1969,-70(3kpl)
	7-8
	5,-

	48
	25p 1866  SNY 266.1.1
	4-5
	15,-

	49
	25p 1866,-69
	1/3
	15,-

	50
	25p 1867
	1/4
	250,-

	51
	25p 1868 SNY 268.2.1  eprva, leijona häämöttää
	2/4-5
	150,-

	52
	25p 1869 SNY 269.2.2
	3/4
	50,-

	53
	25p 1871
	2/4
	50,-

	54
	25p 1871,-72
	1/4,3/4
	25,-

	55
	25p 1872 I,-73,-75
	4
	30,-

	56
	25p 1875 A ja Ä
	3, 4
	50,-

	57
	25p 1890,-94,-97,-98,1901,-06,-07,-08,-09,-10+50p 1865,-71,-74(2),-89,-90(2),-92,-93,1908(2),-11(2),-14(2),-16(2),-17I(2),-17II(2) yht.31kpl
	2-7
	18,-

	58
	25p 1891
	7
	45,-

	59
	25p 1898 I  eprva
	8
	30,-

	60
	25p 1898 I  taustap osin eliev tumm
	8
	65,-

	61
	25p 1898 II  L väärinpäin
	3
	30,-

	62
	25p 1915(10),-16(16),-17II(11) plik  yht. 37kpl
	5-8
	18,-

	63
	25p 1921 ephp,-28,-35,-36,-37,-39,-40Ni
	7-9
	15,-

	64
	25p 1928 ephpa
	8
	10,-

	65
	25p ja 50p 1940 mol Cu  eliev tumm
	8
	15,-

	66
	25p 1943Fe, 50p 1911, 10mk 1956, 20mk 1960,-61, 200mk 1958H
	7-8
	9,-

	67
	50p 1864,-66
	3/4,4
	15,-

	68
	50p 1868
	1/4
	40,-

	69
	50p 1869
	3/4
	15,-

	70
	50p 1869 taustap epnja
	3/4
	8,-

	71
	50p 1871,-72,-74
	4
	15,-

	72
	50p 1943Fe,-48Fe arvop hnja
	8, 7
	10,-

	73
	1mk 1864 II
	4
	100,-

	74
	1mk 1865,-66prva,-74
	4
	15,-

	75
	1mk 1865,-66(kl 2/3),-74,-90,-92,-93
	3-4
	20,-

	76
	1mk 1865(kl 1/3),-66( 2kpl kl 1/3),-74, 1907,-15prva
	4-7
	20,-

	77
	1mk 1865(kl1/3),-66, 1907+50p 1871, 1911,-16(2kpl)+20mk 1934,-54,-57,-59,-60,-61+200mk 1957 lik 
	3-7
	15,-

	78
	1mk 1866,-74 mol. puhd+200mk 1956,-57(3 kpl)
	3,7-8
	10,-

	79
	1mk 1867 I  puhd, taustap eprva
	4
	50,-

	80
	1mk 1867 I  puhd, epnja
	3-4
	30,-

	81
	1mk 1872 I
	5
	65,-

	82
	1mk 1872 I ja II
	2-3/4
	25,-

	83
	1mk 1890 plik,-92,-93 prva
	4-5
	15,-

	84
	1mk 1907 hienok.
	8-9
	20,-

	85
	1mk 1907 ephnja, eprva,-08,-15
	5-6
	20,-

	86
	1mk 1907+10mk 1962,-77 Its.
	6,9,8
	10,-

	87
	1mk 1908 ephnja, eprv
	7-8
	65,-

	88
	1mk 1915  3kpl
	8-9
	20,-

	89
	1mk 1921,-22,-23,-24plik
	4
	10,-

	90
	1mk 1921 ephpa,-53 FeNi
	7-8
	13,-

	91
	1mk 1923 phpa, ephnja
	7-8
	30,-

	92
	1mk 1953 Fe ja FeNi
	8
	8,-

	93
	1mk 1953 FeNi+20mk 1954,-57,-58,-61
	8, 5-6
	12,-

	94
	2mk 1865 ei palloja, puhd,-66,-70,-74puhd
	3-4
	38,-

	95
	2mk 1865 isot pallot-66 I puhd, eprva
	4
	25,-

	96
	2mk 1870,-72,-74 eprva
	3-4
	30,-

	97
	2mk 1872 prva,-74
	3-4
	18,-

	98
	2mk 1906 I ja II  toisessa hnja, epijiä, eprva
	4
	25,-

	99
	2mk 1907,-08 eplik
	5-6
	30,-

	100
	2mk 1908 erittäin kaunis, eprva
	9
	40,-

	101
	2mk 1908 ephnja, eprva
	8
	60,-

	102
	5mk 1928
	4-5
	50,-

	103
	5mk 1929
	4
	50,-

	104
	5mk 1929 iji,1930-52I mess, lik  16 eril.
	3-5
	25,-

	105
	5mk 1931,-46,-49+10mk 1929,-31,-32,-53,-56,-61+20mk 1934,-35,-37,-39,-54,-56
	4-7
	5,-

	106
	5mk 1932,-42,-52 I mess
	4-6
	25,-

	107
	5mk 1932, 1952-62 sarja, 11 eril, ei -53 FeNi
	4-8
	12,-

	108
	5mk 1953 FeNi
	7-8
	100,-

	109
	10mk 1928-62  15 eril+20mk 1934,-35,-37,-38,-39 yht, 20 eril, pvik
	4-5
	9,-

	110
	10mk 1930 ep käs.jkiä
	6
	38,-

	111
	10mk 1930,-37,-39
	6
	30,-

	112
	10mk 1939   2-3 ephpa, lähes huomaamattomia
	7-8
	30,-

	113
	10mk 1952,-53,-55,-56,-58 lev 1,-60,-61 kap 1,-62
	8-9
	20,-

	114
	10mk 1958 (2 eril),-60,-61(2 eril)
	4-5
	12,-

	115
	10mk 1962+20mk 1960+50mk 1961 hienokunt. erä
	8-9
	10,-

	116
	20mk 1931
	5
	50,-

	117
	20mk 1931
	7
	30,-

	118
	20mk 1932
	6-7
	50,-

	119
	20mk 1934,-35,-36,-37,-38,-39,-62+50mk 1952,-54
	4
	9,-

	120
	20mk 1937
	6
	8,-

	121
	20mk 1937,-39 puhd, ephnja
	6-7
	25,-

	122
	20mk 1934,-35,-36,-37,-38,-39
	4-5
	18,-

	123
	20mk 1952,-53,-54,-55,-56,-57,-58,-59,-60,-61,-62 eprva
	4-5
	15,-

	124
	20mk 1952,-57,-58
	6-7
	25,-

	125
	20mk 1959,-60,-61,-62
	7-9
	20,-

	126
	50mk 1952,-53,-54,-55,-56,-61,-62
	4-5
	20,-

	127
	50mk 1952,-53,-54,-55,-56,-62
	4-5
	30,-

	128
	50mk 1953,-54,-56(kl 7)
	5-7
	17,-

	129
	50mk 1955+10mk 1970 Paasikivi
	4, 7
	6,-

	130
	50mk 1956,-61,-62
	7-8
	30,-

	131
	50mk 1958
	5
	40,-

	132
	50mk 1960
	8-9
	40,-

	133
	50mk 1960 arvop alareunassa ep tummuutta
	7-8
	35,-

	134
	50mk 1960 
	6
	60,-

	135
	50mk 1960
	6
	30,-

	136
	50mk 1962+2€ 2002
	9
	12,-

	137
	100mk 1956(2),-57(2),-58,-59(kl 7 phpa)
	7-9
	12,-

	138
	100mk 1956(6),-57(7),-58(3)  yht. 16kpl, plik
	5-6
	20,-

	139
	100mk 1956,-57,-58+200mk 1956(2),-57(2),-58H(2)  yht. 9kpl
	6-8
	14,-

	140
	100mk 1956,-57,-58,-60+200mk 1956,-57,-58H,-59(kl 8)+1000mk 1960
	6-8
	65,-

	141
	100mk 1959,-60
	9
	20,-

	142
	200mk 1956(3),-57(4)  yht. 7kpl
	8
	10,-

	143
	200mk 1956(6),-57(7),-58H(5) yht.18 kpl
	5-6
	25,-

	144
	200mk 1957+500mk 1952 OL+1000mk 1960
	7
	19,-

	145
	200mk 1958 S  taustap eprv
	7
	420,-

	146
	200mk 1959
	8
	40,-

	147
	500mk 1951 OL
	7
	150,-

	148
	500mk 1952 OL+1000mk 1960
	7-8
	19,-

	149
	500mk 1952 OL+1000mk 1960
	7-8
	19,-

	150
	500mk 1952 OL ”risu”
	7
	65,-

	151
	1000mk 1960+100mk 1989 Lahti, plastiikki kot.
	8
	14,-

	
	Suomen ja ulkomaiden kulta- ja platinarahat
	
	

	152
	10mk 1878 hnja, eprva
	7-8
	175,-

	153
	10mk 1881 arvop naarmu
	7
	170,-

	154
	10mk 1882 hienok.
	8-9
	175,-

	155
	20mk 1879 hnja
	8/7
	250,-

	156
	20mk 1912 S  hnja
	7-8
	230,-

	157
	20mk 1912 S  hnja, eprva
	8/7
	230,-

	158
	100mk 1926  3 selvää iskunjkeä arvop, liev taip
	4-5
	290,-

	159
	1000mk 1992 Its. tod+kot
	9
	200,-

	160
	50€ 2003 Rahataide pillerissä, proof, tod  12,8g  750Au/925Ag
	10
	100,-

	161
	50€ 2006 EU-Puheenjoht. proof, tod+kot  12,8g 750Au/925Ag
	10
	100,-

	162
	Itävalta 1 dukaatti 1915 jp. 3,49g/986Au  KM 2267
	9
	100,-

	163
	Itävalta 4 dukaattia 1915 jp. 13,964g/986Au KM 2276
	9
	350,-

	164
	Kanada 100 Doll 1987 Galgaryn OL , OL-soihtu proof, tod+kirjan mallinen luxus kot. 13,338g/583Au=7,775g puhdasta kultaa KM 158
	10
	180,-

	165
	Venäjä 10 ruplaa 1899 AΓ  KM  Y 64  8,6g/900Au
	6-7
	250,-

	166
	Nliitto 100 ruplaa 1977 Moskovan OL 1980 OL-symbolit  17,28g/900Au YA 163
	9
	420,-

	167
	Nliitto 100 ruplaa 1979 Moskovan OL 1980 Velodromi  proof, tod 17,28g/900Au Y 173
	10
	420,-

	168
	Nliitto 150 ruplaa 1978 Moskovan OL 1980 Kiekonheitto p. 13000kpl 15,54g/999 Pt  Y 163
	9
	400,-

	169
	kuten edellä, mutta proof+tod p. 20000 kpl
	10
	400,-

	170 
	Kongo 20fr 2004 Ferrari 1,244g/999Au+10fr 2004 Ferrari 25g/925Ag mol. proof, kot+tod   KM 143, 144 
	10
	50,-

	
	Suomen ja ulkomaiden vuosisarjat
	
	

	171
	1973 pehmeä ja kova
	8, 9
	20,-

	172
	1985 Venäjän kielinen
	9
	10,-

	173
	1986 Englannin kielinen
	9
	10,-

	174
	kuten edellä
	9
	10,-

	175
	1987 N Englannin kielinen
	9
	10,-

	176
	1994 Monetan Avajaiset 10p-10mk+jetoni
	9
	15,-

	177
	1994 vs+iso Soldan-jetoni kirjan mallisessa luxus-kotelossa, proof, tod
	10
	30,-

	178
	1994 ja 1995 proof-sarjat pahvissa
	10
	20,-

	179
	1995 ja 1996 proof-sarjat pahvissa
	10
	20,-

	180
	1997 ja 1998 proof-sarjat pahvissa
	10
	20,-

	181
	2000 ja 2001 proof-sarjat pahvissa
	10
	20,-

	182
	1999, 2000, 2001 tripla-sarja 3x(1c-2€)
	9
	25,-

	183
	2001 I ja II Viimeiset mk.t pahvikansissa 2x(10p-10mk+jetonit)
	9
	15,-

	184
	2002  1c-2€+jetoni
	9
	20,-

	185
	Åland 2006 1c-2€+0,6€ Åland-postimerkki pahvikansissa
	9
	10,-

	186
	2003 ja 2010 Joulusarjat 2x (1c-2€+Joulupukkijetoni)
	9
	20,-

	187
	2007 Eurovision 1c-2€(Roomansopimus erikoiskakkonen+jetoni)
	9
	10,-

	188
	2011 Suomen Kiekkoleijonat 1c-2€
	9
	10,-

	189
	2012 Jääkiekon MM 1c-2€
	9
	10,-

	190
	2012 Helsingin OL.sta 60v 1c-2€
	9
	10,-

	191
	2013 Jääkiekon MM 1c-2€+5€ 2012 Jääkiekko
	9
	10,-

	192
	2013 Paavo Nurmi  1c-2€
	9
	10,-

	193
	2015 70-Rauhan Vuotta 1c-2€  no: 0203/1945
	9
	10,-

	194
	2015 Jääkiekon MM Tsekeissä 1-,2-,5-,10-,20-,50 korunaa+jetoni; hienoja 2-metallirahoja, pahvikansissa lukee rahojen met.koostumus
	9
	10,-

	195
	Malta 2008 vuosisrj puurasiassa, tod. 1c-2€+Maltan pankin jetoni
	9
	15,-

	196
	USAn 4 proof-sarjaa 1999, 2000, 2001, 2002; jokaisessa 5kpl 1/4 Doll USAn eri osavaltioiden juhlarahoja, kaikki proof CuNi
	10
	40,-

	197
	muuten kuten edellä, mutta 3 eril.: 2003, 2004, 2005
	10
	30,-

	
	Suomal. ja ulkomaisia juhlarahoja, OL-rahoja yms.
	
	

	198
	10mk 1967 Its.  4 kpl
	8
	18,-

	199
	10mk 1967Its,-70Paasik,-75Kek, 25mk-78Lahti,-79Tku, 50mk-81Kek 
	8-9
	15,-

	200
	10mk 1967Its,-70Paasik,-71EM,-75Kek, 50mk-81Kek,-83EM
	8-9
	15,-

	201
	10mk 1970Paasik,-71EM,-71EM(huom! H-puuttuu),-75Kek,-77Its
	8-9
	15,-

	202
	10mk 1971EM 5 kpl,+10mk 1975Kek  sis. alkup pakkaukset
	8-9
	15,-

	203
	10mk 1971EM 2 eril var.(H puuttuu + rata- ja maaliviiva poikki)+10mk 1977Its ”raskaana”
	8-9
	30,-

	204
	10mk 1977Its.  2 eril ”raskaana” ja tavallinen
	8-9
	20,-

	205
	10mk 1995EU,-99 EU-Puheenjoht, 1mk 1993 CuNi+1mk 2001 Muistojeni markka alkup kortissa
	9
	15,-

	206
	10mk 1995 EU  5kpl pillereissä+matkamuistoraha Royal Wedding 1981
	9
	9,-

	207
	10mk 1999EU-Puheenjoht+2€ 2004 ”risu” pillereissä
	9
	20,-

	208
	25mk 1978Lahti,-79Tku,-97Its pillerissä+2 alkup pakkausta
	8-9
	10,-

	209 
	kuten edellä
	8-9
	10,-

	210
	25mk 1979Tku 2kpl,-97Its pillerissä+2 alkup pakkausta
	8-9
	10,-

	211
	25mk 1997 Its 80v proof, sarjasta otettu
	10
	20,-

	212
	50mk 1981Kek,-82Jääk,-83Yleisurh,-85Kalev+alkup pakkaukset
	8-9
	12,-

	213
	kuten edellä
	8-9
	12,-

	214
	kuten edellä
	8-9
	12,-

	215
	kuten edellä
	8-9
	12,-

	216
	50mk 1981 Kek 4kpl,-82jääk+alkup pakkaukset
	8-9
	15,-

	217
	50mk 1982 Jääk 4kpl,-83Yleisurh+alkup pakkaukset
	8-9
	15,-

	218
	100mk 1989Aten,-90Yliop,-90Sotainv pillereissä
	8-9
	21,-

	219
	kuten edellä
	8-9
	21,-

	220
	kuten edellä
	8-9
	21,-

	221
	100mk 1991Jääk 2kpl,-91Ahvenanm,-92Its pillereissä
	8-9
	28,-

	222
	100mk 1991Jääk,-92Its,-94EM pillereissä
	8-9
	21,-

	223
	kuten edellä
	8-9
	21,-

	224
	kuten edellä
	8-9
	21,-

	225
	100mk 1994EM proof, tod+kot, pillerissä säröjä
	10
	8,-

	226
	100mk 1995AIV proof, tod+kot
	10
	10,-

	227
	100mk 1995AIV,-95YK pillereissä
	9
	19,-

	228
	kuten edellä
	9
	19,-

	229
	kuten edellä
	9
	19,-

	230
	100mk 1995AIV,-96 Schjerfbeck pillereissä
	9
	20,-

	231
	100mk 1996 Schjerfbeck,-98Aalto pillereissä
	9
	22,-

	232
	kuten edellä
	9
	22,-

	233
	kuten edellä
	9
	22,-

	234
	Suomal. 2€ 2004 ”risu”+2€ 2006 virhekartta
	9
	20,-

	235
	Åland pahvikansissa 5€ 2006 Ahvenanmaan demilitarisointi+1,5€postim
	9
	10,-

	236
	5€ 2007 Its. 90v  CuNi proof, tod+kot
	10
	6,-

	237
	10€ 1997 Åland  27g/925Ag  Purjelaiva-aihe  tod+kot
	10
	15,-

	238
	10€ 2004 Tove Jansson 27,4g/925Ag, proof  tod+kot
	10
	15,-

	239
	Eesti 75v-juhlar. 5kr 1993 mess+100kr 1992 Rahan uudist. 24g/925Ag
	8-9
	10,-

	240
	Nliitto 5ruplaa 1980 Moskovan OL Jousiammunta ja Voimistelu, pillereissä 2x16,67g/900Ag  Y 179, 180
	9
	12,-

	241
	kuten edellä
	9
	12,-

	242
	kuten edellä, mutta Hevospoolopeli ja Kapulanheitto  Y 181, 182
	9
	12,-

	243
	kuten kohde 242
	9
	12,-

	244
	Nliitto 10ruplaa Moskovan OL Paini, Köydenveto, Poroajelu pillereissä 3x33,3g/900Ag  Y 183, 184, 185
	9
	36,-

	245
	kuten edellä
	9
	36,-

	246
	Venäjä 3ruplaa 2012 Sotshin 2014 OL, Miska-karhu/tsaarin vaak. suorakaiteen muot. raha  31,1g/999Ag
	10
	25,-

	247
	Venäjä 3ruplaa Sotshin 2014 OL, Ampumahiihto väriraha  31,1g/925Ag
	10
	25,-

	248
	Australia Sydneyn OL 5Doll 2000 messinkirahoja alkup korteissa, 4eril: Käsipallo, uinti, koripallo, sulkapallo
	9
	20,-

	249
	Australia Sydneyn OL 5Doll 2000 2eril 2x31,635g/999Ag proof, tod+kot
	10
	40,-

	250
	kuten edellä
	10
	40,-

	251
	Olympial. 1896-1996 sarjaa Australia 20Doll 1993 2eril 2x33,63g/925Ag proof, tod+kot  KM 218, 219
	10
	40,-

	252
	Kanada Monreal OL 5Doll 1976 srj III sukeltajat pillerissä 24,2g/925Ag
	9
	10,-

	253
	Kanada Monreal OL srj I  2x5Doll+2x10Doll 1976  PohjoisAmerikka, Purjehdus, Kartta ja Skyline 2x24,3g+2x46,6g/925Ag KM 84,85,86.1,87 kaikki samassa pahvilevyssä, plik
	8-9
	30,-

	254
	Kanada 20Doll 1985 Galgaryn OL 1988 2kpl Mäenlasku ja Pikaluistelu proof, tod+kot  2x34,1g/925Ag  KM 145, 146 
	10
	20,-

	255
	kuten edellä, mutta Ampumahiihto ja Maalivahti KM 147, 148
	10
	20,-

	256
	kuten edellä, mutta Hiihtäjä ja Vapaatyyli KM 150, 151
	10
	20,-

	257
	kuten edellä, mutta Taitoluistelu ja Curling KM 155, 156
	10
	20,-

	258
	kuten edellä, mutta Mäkihyppy ja Kelkkailu KM 159, 160
	10 
	20,-

	259
	Olympial. 1896-1996 sarjaa: Kanada 15Doll 1992 2eril, 3 erilaista urh.lajia+Aikuiset ja Lapset,  proof, tod+kot 2x33,63g/925Ag
	10
	40,-

	260
	Mexico 25pesos 1968 OL+Japani 100 yen 1964 Tokion OL KM 479.1, Y79  22,5g/720Ag+4,8g/600Ag
	8-9
	20,-

	261
	Itävalta Maria Theresia Thaler 1780 jp+50schill 1964OL+Mexico 25pesos 1968 OL  28g/833Ag+20g/900Ag+22,5g/720Ag
	8-9
	25,-

	262
	Olympial. 1896-1996 sarjaa: Itävalta 200 schill 1995, 2eril Pujottelu ja Nauhavoimistelu proof, tod+kot  2x33,63g/925Ag KM 3026, 3027
	10
	40,-

	263
	kuten edellä, mutta 2kpl Kreikan 1000drakmaa 1996 Painijat KM 166
	10
	40,-

	264
	Kreikka Ateenan OL ; 5x10€ 2004  5eril  5x34g/925Ag, proof pillereissä
	10
	45,-

	265
	Kiina 10Yuan 2008 Pekingin OL 2eril proof-värirahaa pillereissä. KM 1702, 1705  2x31,1g/999Ag
	10
	40,-

	266
	Kiina 10Yuan 2008 Pekingin OL 4eril proof-värirahaa alkup plastiikkikoteloissa 4x31,1g/999Ag KM 1702, 1729, 1703, 1704
	10
	80,-

	267
	Englanti 5puntaa Lontoon OL 2012; 4eril proof-värirahaa OL-aiheisessa levyssä  4x28,28g/925Ag
	10
	80,-

	268
	kuten edellä
	10
	80,-

	269
	kuten edellä
	10
	80,-

	270
	kuten edellä
	10
	80,-

	271
	Englanti Lontoon OL 2012: 2eril 5punnan värirahaa+2eril 2 punnan 2-met. rahaa 2x28,28g/925Ag, kaikki proof-laatua, pillereissä
	10
	60,-

	272
	Lontoon OL 2012: Aruba 5floriinia 2010 p.5000kpl+Valko-Venäjä 20rpl 2009 p.6000kpl  11,9g+31,1g/925Ag proof, tod.t
	10
	30,-

	273
	Lontoon OL 2012: Israel 1nis 2011 p.1800kpl+Seychellit 25 rupiaa 2011 14,4g+28,28g/925Ag  proof, tod.t
	10
	30,-

	274
	Lontoon OL 2012: Malediivit 20rufiyau 2011+Papua Uusi-Guinea 5Kina 2012  2X28,28g/925Ag  proof, tod.t
	10
	30,-

	275
	Olympial. 1896-1996 sarjaa: Ranska 100fr 1994 2eril. kiekonheitto ja keihäänheitto 2x33,63g/925Ag proof, tod+kot KM 1047, 1048
	10
	40,-

	276
	Ateenan OL 2004: Ranska 11/2€ 2003 Pierre de Coubertin proof pillerissä 22,2g/900Ag  KM 1361
	10
	9,-

	277
	Lontoon OL 2012: Ranska 10€ 2010,-12 Käsipallo ja Judo proofit 2x22,2g/900Ag
	10
	30,-

	278
	Bulgaria 100leva 1992  Radetsky höyrylaiva  23,23g/925Ag  KM 212
	9
	10,-

	279
	Bulgaria 1000leva 1996 Kaliakra purjelaiva  23,33g/925Ag  KM 220
	9
	10,-

	280
	Niue 2Doll 2014 Aku Ankka 80v, unssi 999Ag  proof, tod+upea puukot.
	10
	30,-

	281
	Belgia 5€ 2008 Smurffi-väriraha  14,6g/925Ag  tod+kot
	10
	30,-

	
	Antiikin rahat
	
	

	282
	Gallienus antoninianus Cu  253-268jkr
	3
	8,-

	283
	Contantinus I Max Cu 307-337jkr
	3
	8,-

	284
	Constantinus II 337-340 Cu
	3
	8,-

	285
	Diva Faustina/SC  Dupondius Cu
	2-3
	8,-

	
	Ulkomaiden metallirahat
	
	

	286
	Norja 1öre 1922-41, 2öre 1945, 5öre 1941,-51,-59, 10öre 1917, 25öre 1923,-24,-43, 50öre 1927,-41,-49,-53, 1kr 1939,-54,-74, 5kr 1965 yht.18eril
	3-8
	6,-

	
	Ruotsi
	
	

	287
	1/2 Daler plootu 1710, tarkastusleima 1718 luodin jkiä? 4kpl
	4-5
	700,-

	288
	4 Daler plootu 1724 hyvät kulmaleimat, pinnassa paljon syöpymiä
	3-4
	350,-

	289
	1/6 öre 1666 Sm,-73 tähti, 1707,-16
	2-3
	7,-

	290
	1öre 1668 rva SM 225, 5öre 1739 tumma SM 141 mol. hopeaa
	3
	10,-

	291
	1/12 Rd/8öre 1777 SM 89a, Ag
	4
	14,-

	292
	1/6 Rd 1783 SM 81a, 1/24 Rd 1780 SM 95 likaa
	3-4
	20,-

	
	Tanska
	
	

	293
	1skill 1771, 1riksbank skill 1813, 4skill 1854 RM,-56RM, 1skill Rigsmont 1860-63 Schleswig-Hols, 2 1/2 schill 1801MF-1809MF KM 47, 680, 758.1, 758.2, 763, 4, 20,  4 kpl hopeaa
	3-6
	12,-

	294
	1öre 1899, 1909,-18Fe,-23,-27,-40,-43Zn, 2öre 1912,-18Fe,-21,-27,-40,-41Al,-42Zn, 5öre 1908,-19Fe,-20,-30,-36,-41Al,-42Zn
	4-5
	9,-

	295
	10öre ja 25öre 1874, 1kr ja 2kr(ollut koruna) 1875, kaikki 4 hopeaa
	3-4
	10,-

	296
	10öre 1907,-18,-21,-34,-44Zn, 25öre 1911,-19,-21,-34,-41Zn, 1kr 1939phom,-42,-55, 2kr 1940,-52
	4-7
	9,-

	297
	10kr 1967Jub,-68Jub, 5kr 1964Jub  (2x20,4g+17g/800Ag) KM 856, 857, 854
	8-9
	10,-

	
	Viro
	
	

	298
	1sent 1929,-39, 2sent 1934, 5sent ja 10sent 1931, 20 sent 1935, 25sent 1928(kl 7), 50sent 1936, 1mk 1922,-24,-26, 3mk 1922,-25, 5mk 1922,-24, 10mk 1925
	4-7
	20,-

	299
	1kroon 1933 Laulujuhlat  (6g/500Ag)   KM 14
	8
	30,-

	300
	2kr 1930 Toompean Linna, nmu,-32 Tarton Yliop, plik(2x12g/500Ag), 1kr 1934  KM 20, 13, 16
	4
	18,-

	
	Venäjän kuparirahat
	
	

	301
	5kop 1761,-63CΠM vajaa aihio,-66MM,-88CΠM,-92KM
	2-4
	30,-

	302
	5kop 1763EM melko hyväkunt. alkup kpl
	4
	10,-

	303
	5kop 1763MM siisti kpl
	3
	10,-

	304
	5kop 1763CΠM lyöty 10kop 1760-62 päälle, siisti kpl
	3
	10,-

	305
	5kop 1765MM päällelyöntijkiä, melko harvinainen
	3-4
	20,-

	306
	5kop 1766MM päällelyöntijkiä
	3-4
	10,-

	307
	5kop 1784EM phom,-85EM
	4
	18,-

	308
	5kop 1786EM,-88EM ephom, psyöp
	4
	16,-

	309
	5kop 1787KM tumma
	3
	9,-

	310
	5kop 1788MM reikä, ijiä,-88CΠM mol hienoja päällelyöntijkiä
	3, 2/3
	14,-

	
	Venäjän hopearahat
	
	

	311
	2eril. tarkemmin tunnistamatonta 1kop tipparahaa
	3-4
	8,-

	312
	5kop 1756, 181?, 1823CΠБ-ΠД,-38CΠБ-?,-45CΠБ-KБ
	1-2,3
	10,-

	313
	10kop 1813CПБ-ПC prva, puhd,-23CПБ-ПД,-37CПБ-H?, 20kop 1875CПБ-HI, 1905CПБ-AP,-10CПБ-ЭБ
	1-4
	6,-

	314
	10kop 1904CПБ-AP,-09CПБ-ЭБ,-14CПБ-BC,-16BC
	4-7
	6,-

	315
	15kop 1861CПБ reunakuvio pisteen ja pilkun muot. kuoppia, eplik
	5-6
	8,-

	316
	15kop 1862CПБ-MИ  eplik
	5-6
	8,-

	317
	15kop 1905CПБ-AP,-08CПБ-ЭБ,-14CПБ-BC (kl8),-15BC (kl8)
	2-8
	5,-

	318
	Rupla 1804 CПБ-ФГ  tas kulunut, siisti kpl
	2-3
	45,-

	319
	Rupla 1818 CПБ-ПC  siisti kpl
	4
	30,-

	320
	Rupla 1899 ЭБ
	3
	8,-

	
	Neuvostoliitto
	
	

	321
	1kop 1939,-56,-66, 2kop 1930,-36,-40,-54,-57,-69  Y 105, 112, 126a, 92, 99, 106, 113, 120, 127a yksi puhd
	4-7
	5,-

	322
	3kop 1936,-43,-65,-89  Y100, 107, 128a
	5-7
	5,-

	323
	5kop 1940,-54,-57,-84  Y108, 115, 122, 129a
	6-7
	5,-

	323

B
	5-,10-,15-,20kop 1957+1-,2-,3-,5-,10-,15-,20-,50kop,1 rpl 1965+Leningradin rahapajan jetoni
	9
	25,-

	324
	10kop 1930,-32,-36 php,-40 phom,-56I,-57II,-67 Juhlar,-69  Y 86, 95, 102, 109, 116, 123, 136, 130
	5-9
	7,-

	325
	15kop 1939,-55,-57,-62,-67 Juhlar  Y 110, 117, 124, 131, 137
	6-8
	5,-

	326
	Nliitto 1991: 50kop, 5-ja 10rpl+Venäjä 1992: 1-,10-,20-,50rpl Y292, 294, 295, 311, 313, 314, 315
	7-8
	4,-

	327
	1-,2-,3-,5kop 1961-91 M ja Л  yht. 109eril
	4-7
	5,-

	328
	10-,15-,20kop 1961-91 M ja Л  yht. 61 eril
	4-8
	5,-

	
	Saksa
	
	

	329
	Hamburg: 1 schill 1752,-59,-90 KM 160, 214, 2 schill 1762(kl 2)+Bruns- wik-Wolf: 12 Einenthaler 1789, 24 Einentha. 1815, 1 grochen 1857 KM 1000, 1061, 1150+Bremen: 6 grote 1857 KM 240 yht. 8 kpl
	2-4
	10,-

	330
	Preussi: 4groschen 1817A, 1silbergroschen 1851A,-58A,-69A, 1pfenning 1870A KM 394, 435, 462, 485, 480+Meklenburg-Schwerin: 3pfenning 1843, 5pf 1872B KM 299, 317+Wismarien. 3pf 1799 KM 1a yht 8 kpl
	3-4
	10,-

	331
	Baden: 1 kreuzer 1841,-44,-52,-56,-63, 6 kreuzer 1834 KM 203, 166.2, 218.2, 231, 242, 198.1+Frankfurt: 6 kreuzer 1851,-53 KM 335 yht 8 kpl
	3-4
	10,-

	332
	Saxony: 5pf 1864B, 12 Einenthaler 1812 KM 1218, 1049+Sax Meiningen: 1 kreuzer 1818, 2 neugroschen/20pf 1841G  KM 108, 1160+Hannover: 1- ja 1/2 Groschen 1858B, 3 Mariengroschen 1820, 12 Einenthaler 1851 KM 236, 235, 120, 206 yht. 8 kpl
	2-5
	10,-

	333
	1/2mk 1906D,-18A, 1mk 1874E,-75B,-76A, 1901D,-10A plik KM 17, 7 (2x2,77g+5x5,55g/900Ag)
	4-6
	10,-

	334
	1mk 1924A, 1reichsmark 1926A, 2reichsmark 1927J KM 42, 44, 45 (2x5g+10g/500Ag)+9kpl 1800-luvun pikkuarvoja plik
	4-6
	15,-

	335
	2mk 1903A, 5mk 1904A KM 522, 523  (11,11g+27,77g/900Ag)
	4-5
	15,-

	336
	5 Reichsmark 1934A Potsdamin kirkko(on vuosiluku),-35A(ei vl),-36A Hindenburg, 2mark 1913 100v Napoleonin lyömisestä Leipzikissä KM 532, 2 Reichsmark 1938A,-39A Hindenburg (3x13,88g+11,11g/900Ag +2x8g/625Ag), plik
	4-7
	15,-

	337
	5mk 1968J,G,D(3eril. juhlarahaa) F.Raiffeisen, J.Gutenberg, M. Pettenkofer KM 121, 122, 123.1   (3x11,2g/625Ag)
	8-9
	15,-

	338
	7 eril alumiini-hätäkolikkoa+1 poltettua savea; 50pf 1920A,-22J, 5/100-, 1/10  verrechnungsmarke mol. v.1923, 3mk 1922J, 200mk ja 500mk mol 1923A, 50pf 1927 polt. savea, plik
	4-8
	10,-

	339
	Alkuperäinen pakkaus, jossa 20pf, 50pf, 1mk, 2mk, 5mk, 10mk, 20mk savirahat vuodelta 1921. Harvinainen kokonaisuus!
	8
	20,-

	340
	Itävalta 20kreuzer 1796G, 1869, 10kr 1859V, 6kr 1848C, 5kr 1846A, 4kr 1861B ja 1kr 1881, 20heller 1894, 10hel 1895, 1909, 1/2 schilling 1926, 1corona 1915 yht. 12kpl, osa hopeaa
	3-7
	10,-

	341
	 Maria Theresia Thaler 1780 jp, 50 schilling 1968 50v tasav. lik (28g/833Ag+20g/900Ag)
	8
	15,-

	
	Puola
	
	

	342
	1grosz 176?, 10 fenikov 1917 Fe (kl 1,3)+1-,2-,10-(2eril),20-(2eril), 50 groszy(2eril), 1zloty(2 eril) CuNi ja Al, kaikki v 1949 yht. 12kpl 
	4-8


	4,-

	343
	2groszy 1931, 5-,20-,50groszy 1923, 5groszy 1960, 2-ja 5zloty 1958
	4-7
	5,-

	344
	1- ja 2zloty 1925, 2zloty 1934,-36 kaikki hopeaa Y 15, 16, 20, 30
	4-5
	5,-

	345
	5zloty 1933,-34  (2x11g/750Ag)   Y 21, 25
	4-5
	4,-

	346
	10zloty 1936  (22g/750Ag)  Y 29
	6-7
	6,-

	347
	10zloty 1959,-65(2eril), 20zloty 1975,-90+Romania 5bani 1966, 15bani 1960, 25bani 1952,-60, 1Leu 1963+Slovakia 5korunaa 1993  yht. 11 kpl
	6-8
	4,-

	348
	Danzig 10pfenning 1923,-32, 5pf 1932+Färsaaret 25öre 1941 KM 5( ei käytössä Tanskassa)+Saarland 20 franken 1954 KM 2 
	4-7
	12,-

	349
	Jugoslavia 10 para 1965, 50 para 1938, 1dinar 1938,-53,-90, 2din 1938,-53, 5din 1953, 10din 1938,-55,-63, 20din ja 50din 1955, 100din 1987 yht. 14 eril 
	5-8
	4,-

	350
	Englanti Rahamuutoksen jäähyväissarja 1967 10 eril kolikkoa kasetissa kl 8-9+Florin 1922, 6 pence 1902,-18, 3 pence 1921 kaikki 4 hopeaa
	2-4
	5,-

	351
	British West-Africa 3 pence 1939, 1/2 penny 1916, 1 shill 1943 East-Africa  50 cents/1/2shilling 1948,-58, 1 shill 1948, 10 cents 1942,-45,-52, 5cents 1957+10 kpl kiinal. cash- ym. rahoja 1700-luvulta lähtien 
	3-7
	10,-

	
	Sveitsi
	
	

	352
	1 rappen 1909B,-50B, 2 rap 1850A, 5 Rap 1872B KM 3.2, 46, 4.1, 5 
	4-8
	4,-

	353
	2 rappen 1951B, 5 rap 1902(kl 7),-19B,-39B,-66B, 10rap 1894B, 20 rap 1859B,-93B KM 47, 26, 26b, 27, 7, 29 
	4-8
	5,-

	354
	1/2 frangi 1921B(hopeaa),-68,-69B, 1fr 1945B(hopeaa),-68    
	5-8
	4,-

	355
	1fr 1861B  (5g/800Ag), 2fr 1957B  (10g/835Ag),-68   KM 9a, 21, 21a
	5-7
	5,-

	356
	5fr 1965B,-66B   (2x 15g/835Ag)    KM 40
	7-8
	6,-

	357
	Espanja 4 maradevis 1833, 8 mar. 1847, 2 1/2 centimos 1867, 2-,5-,10 centimos 1870, 5 cen. 1878, 10 cen. 1879 yht 8 eril
	2-5
	5,-

	358
	5 pesetas 1949 eprva (yleinen var.)+100 pesetas 1966 eplik (19g/800Ag)  KM 778, 797
	7-8
	6,-

	359
	 10 € 2003 Juan CarlosI proof, pilleri rikki KM 1054 (27g/925Ag)
	10
	15,-

	
	Portugali
	
	

	360
	5 reis 1736,-92,-99, 10 reis 1713 ijiä,-37  KM 216, 305, 191, 217
	2-3
	6,-

	361
	10 reis 1734 prva,-52 puhd  KM 217, 243.1
	4-5
	10,-

	362
	10 reis 1764,-78  KM 243.2, 262
	3-4
	8,-

	363
	10 reis 1785 kaunis kpl,-99  KM 280, 309
	5, 3-4
	10,-

	364
	20 centavos 1924, -43, 2 1/2 escudo 1944 (hopeaa), 5 esc 1951 (hopeaa kl 5), 50 centavos 1958, 1 esc 1958,-66, 10 esc 1987(KM 638),-88, 20 esc 1987, 50 esc 1988, + Zanzibar 1 pysa  AH 1299 suomal. ajanlaskun mukaan 1881 tai 1882 KM 1
	2-8
	4,-

	365
	Egypti 25 piaster 1956  (17,5g/ 720Ag) Suezin kanavan kansallistaminen KM 385  Ranska 2 sol 1792AA, 1 desime 1815BB eprva, isot Cu-rahat KM 89.1, 701
	8, 3-4
	10,-

	366
	Tunisia 5 centesimes 1892A, 1912A,-18, 1franc 1941, 5fr 1946,-54, 20fr ja 100fr 1950 KM 221, 235, 242, 247, 273, 277, 274, 276
	3-6
	4,-

	367
	Venezuela 5 bolivar 1924  (25g/900Ag) Y 24.2 Vatikaani 1 Liira 1866 (5g/835Ag)  KM 1378 Ceylon 1/2 cent ja 1 c 1870 Cu  KM 91, 92
	3-4
	8,-

	368
	Eri maiden hopearahoja 1867-1967 n. 100g joissakin plik
	2-8
	6,-

	
	USA, myös Juhla- ja Olympiarahoja
	
	

	369
	Largecent 1820 Coronet head Ф 28,52mm, 10,89g Cu, hopeoitu KM 45
	3
	14,-

	370
	1cent 1902 Indian,-09VDB,-18, 5c 1910,-19 Buffalo,-41 Jefferson,-43S, 10c 1916 Barberdime(2,5g/900Ag),-26 Mercurydime,-36S, 1/4Doll 1951 Washington,-58D (2x6,25g/900Ag), muutamassa likaa  yht. 12 kpl
	3-6
	10,-

	371
	1/2Doll 1907o Barber,-44 Walking Liberty,-51 Franklin,-64 Kennedy(kl 9) parissa plik (4x12,5g/900Ag) KM 116, 142, 199, 202
	3-4, 9
	15,-

	372
	1/2Doll 1923S Monroe Doctrine Centennial+tod  (12,5g/900Ag), KM 153 p. 274 077 kpl
	6-7
	25,-

	373
	1/2Doll 1950S Booker T. Washington+tod, phpa(12,5g/900Ag)  KM 198
	7
	9,-

	374
	1/2Doll 1953S Washington ja Carver+tod  (12,5g/900Ag)  KM 200
	7-8
	9,-

	
	Kohteissa 375-394 on 2kpl 1 Doll hopearahoja 2x(26,73g/900Ag+tod)
	
	

	375
	1Doll 1984 Los Angelesin OL,-86 Vapauden patsas 100v KM 210, 214
	9
	20,-

	376
	1Doll 1987 Perustuslaki 200v,-88 Soulin OL  KM 220, 222
	9
	20,-

	377
	1Doll 1989 Kongressi 200v,-90 Eisenhower KM 225, 227
	9
	20,-

	378
	1Doll 1991 Mount Rushmore,-91 USO  KM 229, 232
	9
	20,-

	379
	1Doll 1991 Korean sota,-92 Kolumbuksen löytöretk. 500v KM 231, 238
	9
	20,-

	380
	1Doll 1992 Barcelonan OL Baseball,-93 Thomas Jefferson KM 234, 249
	9
	20,-

	381
	1Doll 1993 James Madison,-94 Naiset armeijassa KM 241, 252
	9
	20,-

	382
	1Doll 1994 Jalkapallon MM,-94  Kongressitalo 200v KM 247, 253
	9
	20,-

	383
	1Doll 1995 Atlantan OL(2): Voimistelu ja Yleisurheilu, proof, upeat kotelot KM 260, 264
	10
	35,-

	384
	1Doll 1995,-96 Pyöräily ja Tennis, KM 263, 269, muuten kuten edellä
	10
	35,-

	385
	kuten edellä, mutta Yleisurheilu ja Soutu KM 264, 272
	10
	35,-

	386
	1Doll 1995,-96 Atlantan ParaOL: Sokea juoksija ja Pyörätuoliurheilija proof, upeat kotelot KM 259, 268
	10
	35,-

	387
	kuten edellä
	10
	35,-

	388
	kuten edellä
	10
	35,-

	389
	1Doll 1996 Atlantan OL(2): Korkeushyppy ja Tennis, proof, upeat kotelot KM  A 272, 269
	10
	35,-

	390
	1Doll 1995 Atlantan OL; Voimistelu,-97 USAn Kasvitiet. puutarha KM 260, 278
	9
	20,-

	391
	1Doll 1999(2) Dolley Madison ja Yellowstone  KM 298, 299
	9
	20,-

	392
	1Doll 2000 Maailman suurin kirjasto 200v, 2001 Capitol Visitor Center KM 311, 324
	9
	20,-

	393
	1Doll 2002 Salt Lake City OL, 2003 100v Moottorilentoa KM 336, 349
	9
	20,-

	394
	1Doll 2004 Thomas Alva Edison, 2005 John Marshall KM 362, 375
	9
	20,-

	395
	Amerikkal. onnenraha. Ф 38mm alumiinirenkaan sisään laitettu 1cent 1912D. Al-renkaassa lukee: First State Bank. Just to remind you that we want your business. Lucky penny pocket piece.
	4-5
	4,-

	396
	Kanada 1cent 1906, 5c 1908, 25c 1909(hopeaa), 1/2penny 1852 token KM 8, 13, 11, Tn 20 + 50c 1940,-50,-63( 3x11,66g/800Ag) KM 36, 45, 56+25c 1940,-53,-64,-65( 4x5,8g/800Ag)+New Foudland 50 cents 1917 (11,78g/925Ag) KM 12 Yht. 12eril
	3-7
	15,-

	397
	Kanada 1Doll 1987 J. Davis  (23,32g/500Ag) KM 154+Israel 10Lirot 1967 Victory Coin  (26g/935Ag)  KM 49a  mol. alkup pakkauksissa
	8-9
	12,-

	
	Suomen ja ulkomaiden setelit
	
	

	398
	75kop 1840  isoja reikiä, reunat rikki
	1
	165,-

	399
	25p, 50p 1918 molempia 10kpl
	3-9
	30,-

	400
	25p, 50p 1918, 1mk 1915 prkiä,-15 srj A,-16,-18
	4-5
	20,-

	401
	25p, 50p, 1mk 1918, 1mk 1915 srj A,-16, 10mk 1909 korkeat srj no.t, joissakin vik.
	3-7
	15,-

	402
	1mk 1861 Vuosiluku näk selvästi, paloja puuttuu, rkiä, ym. vikoja no:268255  Törn-Wend
	1
	195,-

	403
	1mk 1963 Å-(2),Ä-srj, 5mk 1963 LittA Q-srj(kl 8-9), LittB(2) P-,Z-srj toisessa plik, yht. 6kpl
	4-8
	4,-

	404
	1mk 1963 Ä-srj ja Ö-srj+10mk 1980 B-srj,-80 LittA jokaista 2 peräkkäi. no.ta, yht. 8 seteliä
	9
	15,-

	405
	5mk 1875 reikiä, p.paloja puuttuu, rva no: 1449930  Wallen-?
	1-2
	395,-

	406
	5mk 1878 kesk. iso rkä, paloja puuttuu, ym vikoja  no: 2578469 Charp-Granh
	1-
	70,-

	407
	5mk 1922 ilman Litt, LittA, LittC; Bas-Thes, Kall-Thes, Ryt-Wahl, ryp.ä
	3-4
	40,-

	408
	5mk 1922 LittB  D 0488513  Kall-Asp  hienok.
	9
	100,-

	409
	5mk ja 20mk 1922 mol. LittC ei taitteita, p.aaltoilua molemmissa
	8-9
	40,-

	410
	1939 LittD: 5mk vl I, 10mk  kk II vl II, 20mk vl II, ei taitteita, p käs.jkiä
	8-9
	15,-

	411
	5mk, 10mk, 20mk 1945 kaikki LittA
	8-9
	15,-

	412
	5mk 1963 LittA tähdin; B-,F- ja L-sarjaa Koivisto-Mäk, Koi-Koivikko, Koi-Vout, ryppyä, yhdessä prva, plik
	4
	30,-

	413
	5mk 1963 LittB A- ja B-sarjaa molemmat tähdin+5mk 1963 LittB I-srj korvaava ilman tähteä; Uusiv-Leht, Koi-Hele, Holk-Koivikko
	4
	40,-

	414
	10mk 1898 no: 7679315  Hyvät värit, taustap pthra 3.painos Sten-Ahlf
	4
	30,-

	415
	10mk 1898 no: 4702187 eprva 3. painos  Weg-Land
	4
	20,-

	416
	10mk 1909 no: 6629336 epthra  Järn-Thes
	4-5
	20,-

	417
	10mk 1922 ilman Litt, LittA, LittC rypp Bas-Thes, Grå-MÜll, Kall-Wahl
	3
	30,-

	418
	10mk 1922 LittC 3kpl, yhdessä likaa, kaikissa vikoja
	2-3
	10,-

	419
	10mk 1939 LittD kk I, vl I ( piikitön malli) 2 peräkkäistä no.a A-srj, molemmissa vas sarjano.n kohdalla r.kiä, Ryti-Als
	4-5
	20,-

	420
	10mk 1939 LittD piikitön kulmak. vl I  A 0022340 Rang-Als+ 50mk 1939 LittD A2817966 vl I  Jut-Asp
	3-4
	15,-

	421
	10mk 1945 LittB prep, 50mk 1977 F-srj prep,ryppyä, 100mk -57 AO-srj
	3-4
	6,-

	422
	10mk 1963 LittA vl I  S-srj Valv-Vout
	9
	6,-

	423
	10mk 1963 LittA vl I   6kpl AM-,AÄ-,AÅ-,AD-,BE-,BF-sarjat
	4-5
	10,-

	424
	10mk 1963 LittA vl I  AJ-srj Karj-Mäk, 10mk 1980 LittA
	6-7
	5,-

	425
	10mk 1980 LittA 1099616372-75 3 kpl, yksi puuttuu välistä Uusiv-Hele
	9
	7,-

	426
	10mk 1980 LittA 2 peräk.no.a Holk-Hele 1991191363...64 korj.sarjaa
	9
	18,-

	427
	10mk 1986   199.. 10kpl korvaavia, monta ryppyistä
	3-5
	10,-

	428
	20mk 1898  no: 2928114  2. painos, 2 taiterep. n. 0,8cm Coll-Land
	4
	50,-

	429
	20mk 1898  no: 3349855  2. painos, taustap plik, ep ylim. kirjoitusta Sten-Jäg 
	3-4
	35,-

	430
	20mk 1909  no: 8581774  ei vl  Järn-His-Jäg
	4
	24,-

	431
	20mk 1909 vesil. no: 6012909 Bas-His.Jäg, 20mk 1918 Sten-Thes, prva 
	3-4
	30,-

	432
	20mk 1945 LittB  10 kpl
	4-7
	15,-

	433
	50mk 1922 LittA  E0809046  Kal-Wahl oik alak. leikattu kolmion muot. pala pois, jonka sivut n. 2cm, 3,2cm, 4cm, rkiä
	3
	95,-

	434
	50mk 1963 LittB tähdin F0180836 Kull-Koivikko+100mk 1963 LittA D2803887  Karj-Aranko
	4, 5
	15,-

	435
	50mk 1977 L-srj  Holk-Punt
	7-8
	10,-

	436
	50mk 1977 K-srj  Lind-Punt, eprva, vas. yläkulmassa prep
	4
	5,-

	437
	50mk 1977 A-srj  Hete-Punt, 100mk 1976 O-srj Ale-Punt, p.käs.jkiä
	9, 8-9
	25,-

	438
	100mk 1898  no: 1078971  Sten-Jäg, pyöreät kulmat, prva
	3
	50,-

	439
	100mk 1909 KV  Järn-MÜll, vas päädyssä p.ryppyä
	4
	30,-

	440
	100mk 1909 KV  Järn-His.Jäg, 5mk 1909 KV, -09 LittA, ei vl, pehmo
	4, 4, 3
	30,-

	441
	100mk 1909 sarja II  no: 2577868 Bas-Thes, isoja rkiä, reunat rikki
	1
	10,-

	442
	100mk 1922 LittC  AC 0957805  Kiv-Wahl, vielä kova paperi
	4-5
	12,-

	443
	100mk 1939 LittD  10kpl, joissakin vikoja
	3-5
	15,-

	444
	100mk 1945 LittB  10kpl, joissakin vikoja
	3-5
	15,-

	445
	100mk 1945 LittB,-55,-57,-57 tähdin+50mk 1939 littD vl II,-45 LittB Laatta IV+10mk 1945 LittA ja LittB, joissakin pvikoja
	4-5
	12,-

	446
	100mk 1955 J-srj Jut-Sack,-57 Ö-srj  Ros-Sack
	8, 9
	20,-

	447
	100mk 1955 War-Lei,-57 War-Asp, mol A-sarjaa tähdin
	5, 6
	20,-

	448
	100mk 1976  P-srj  Holk-Häm
	4-5
	8,-

	449
	100mk 1976  L-srj  Kulb-Mäk, vas päädyssä eprep
	4-5
	7,-

	450
	500mk 1922 LittC  typ II  G 758526 Rang-Wahl, prva, keskellä eprkä
	4
	50,-

	451
	500mk 1945 LittB  E 6676203  Jut-Als, ep taiterep, keskellä eprkä
	4
	50,-

	452
	500mk 1956  E 6113450  Sim-Sack
	5-6
	40,-

	453
	500mk 1975 met. lanka A 0319125  Hete-Luuk
	5
	60,-

	454
	500mk 1975 kelt. lanka A 5030406  Kulb-Luuk
	5
	50,-

	455
	500mk 1975 kelt. lanka A 3330027  Koiv-Hele
	6
	65,-

	456
	1000mk 1922 LittC typ II  F 900479 Rang-Asp, käs jkiä, ei pitkit. taitetta
	5-6
	50,-

	457
	1000mk 1922 LittC typ III M 985211 Rang-Als
	4-5
	50,-

	458
	1000mk 1922 oikean pään puolikas D 264592, 1mk 1916 no: 18069463, 1mk 1918 no: 15285882
	6,4,4
	15,-

	459 
	1000mk 1945 LittB  J 2363997  Fie-Sack
	4-5
	50,-

	460
	1000mk 1955 vl I   I 6283460  Ros-Asp, taustap eplik
	4
	40,-

	461
	1000mk 1955 vl I   C 5969106 Lei-Sack  
	5
	30,-

	462
	1000mk 1955 vl I tähdin A 0060683 Fie-Eng, vas alak. puuttuu p.pala, prva
	4
	35,-

	463
	1000mk 1955 tähdin A 0003435 Fie-Eng, setelin valk. pääty täysin resu, joten vesileimasta ei saa selvää, muualta kl 3, ym vikoja 
	3
	9,-

	464
	1000mk 1986 eprep, 2 ylim kynämerkintää, toinen kuultaa setelin läpi
	4-5
	65,-

	465
	1000mk 1986 LittA  8022594257
	9
	90,-

	466
	5000mk 1955 I  A 5563348  Fie-Asp, pryppyä
	4
	100,-

	467
	5000mk 1955 I  B 1702103  War-Sack, ylim kynämerkintä valk. päässä
	4-5
	100,-

	468
	10000mk 1955 I  B 0592816  Karj-Engb
	4
	100,-

	469
	10000mk 1955 I  B 4724706  Ros-Asp
	4
	90,-

	470
	VOP  25mk 1918  C 13989, prep
	4-5
	60,-

	471
	VOP 100mk 1918  no: 49936, oik yläkulmasta puuttuu kolmion muot. pala, jonka sivujen pituudet ovat väliltä 0,5cm-0,7cm
	4
	195,-

	472
	Ruotsi 12 shill banco 1843, pehmo, ym vikoja, 1kr 1914
	2-3, 6
	25,-

	473
	Eesti 5p, 10p, 20p, 50p, 1mk, 3mk(vihreä), 5mk, 10mk, 25mk, 100mk sarja III kaikki v.1919 ja kassatähtiä, 25mk 1921 Vahetustähti, 50mk 1919 Pangatähti, monissa vikoja, 12 eril
	2-8
	35,-

	474
	1krooni/100mk 1923 päällepainettu A-srj (kl 3 p.repeymiä), 5kr 1929, 10kr-28, 20kr-32 prep, plik, 50kr-29, 100kr 1935 (kl 5)
	3-5
	55,-

	475
	Venäjä 1 rupla 1880 oik yläkulmasta puuttuu kolmion muot. pala, jonka sivujen pituudet välillä 0,9cm-1,3 cm, prkiä no: 539204
	3
	90,-

	476
	25 ruplaa 1899 rva, kulmat pois, Timashev, 50 rpl 1899 eprva, Shipov
	3, 7-8
	45,-

	477
	Venäjä/Nliitto 25rpl ja 10rpl 1909, 3 rpl 1905 kaikki Shipov+50-,25-,10-, 5-,3-,1ruplaa 1961 yht. 9 eril
	9
	15,-

	478
	Etelä-Venäjää ym. tsaarille uskollisten kenraalien seteleitä v. 1917-1919 7 eril. vikoja, mm. 10rpl 1917 Odessa
	2-5
	15,-

	479
	Itä-Siperia/Nliitto 100rpl, 500rpl(2) sininen ja harmaanvihreä 1920+1rpl, 3rpl(p.ylim. kirjoitus), 5rpl 1947 kaikissa arvo myös Suomen kielellä. yht. 6 eril seteliä 
	6-7
	15,-

	480
	Venäjä 25rpl 1918  39A+Northwest Russia 500 rpl ja 1000rpl 1919
	9,6, 8
	15,-

	481
	Venäjä 5000rpl, 10000rpl 1918+Etelä-Venäjä 1000rpl 1919+Nliitto  

100rpl 1947 Lenin typ. I
	4-5
	30,-

	482
	Saksa 25mk 1921 (15.7.1921) kangasseteli Bielefelt, plik
	5-6
	20,-

	483
	Danzig 10000mk 1923 (26.6.1923) hätäseteli, pick 17
	6-7
	150,-

	484
	Danzig 1 milj. mk 1923 (8.8.1923) hätäseteli, prva, plik 
	4-5
	80,-

	485
	Ranska 500 frangia 1988
	6
	50,-

	486
	USA  5Doll ja 10Doll 1969
	5
	10,-

	487
	1Doll ja 2Doll 2003 4 kpl arkit+aitoustod. kansissa
	9
	25,-

	488
	Kanada 1Doll 1954, 2Doll 1954,-86, 5Doll 1954,-86, 10Doll 1954
	6-8
	12,-

	489
	Antarctica 20Doll 2008+Galapagos saaret 500? 2009 (setelin arvosta en saanut selvää, markkaa, taalaa, kruunua vai ruplaa?)   200v Charles Darwinin syntymästä
	9
	20,-

	
	Kunniamerkit, rintaneulat yms.
	
	

	490
	VS.mm+SK.am Harrastus, minit
	7-8
	25,-

	491
	VS.mm+VM 2-39 Pun.risti+JS.mm, minit
	7-8
	25,-

	492
	VR IV-41 miek., epruost
	7
	40,-

	493
	VR IV-41 Sururisti, maalauksessa kulumaa
	6
	30,-

	494
	SL-ansioristi
	7
	40,-

	495
	VM I-41, p.tummuutta, VR.am-41 2.lk
	6-7
	30,-

	496
	VS.mm+Tampereen valtauksen mm
	7, 6
	60,-

	497
	Talonpoikaismarssin mm
	7
	50,-

	498
	Golanin mm ja kokardi Yk.n joukoista
	7
	40,-

	499
	LS-ansiomit.
	8
	40,-

	500
	LS-muistomit
	8
	30,-

	501
	Lottaneula+10v+20v merkit, kaikki numeroitu
	7
	30,-

	502
	Pikkulotta, kävelymerkit II ja III+kurssitähti no: 58871
	7
	40,-

	503
	SK-Valioluokan harrastusmerkki, ruuvik. no: 9493
	7
	40,-

	504
	SK-I lk.n harrastusmerkki, ruuvik. no: 29189, epruost.
	6-7
	30,-

	505
	SK-III lk.n harrastusmerkki, ruuvik. no: 1198 
	7-8
	20,-

	506
	SK-kuntoisuusmerkki I lk/21 no: 1579, mol. hakaset poikki
	6-7
	30,-

	507
	SK-kuntoisuusmerkki III lk/21  no: 7937, toinen hakanen poikki
	7
	40,-

	508
	SK-tunnustusmerkki II lk, ruuvik. no: 632
	8
	25,-

	509
	Haavoittumismerkki 1939-45 ruuvik.+Kotirintamam. no: 22127, neulak.
	7
	15,-

	510
	Ilvesdiv. joukko-os.merkki, numer.+kapteenin sinipohj. kauluslaatat 2kpl
	6
	15,-

	511
	Tampereen rykmentin rintaneula
	6-7
	20,-

	512
	SA-suoritusmerkkejä 8 eril.
	7-8
	20,-

	513
	Työläisolympialaisten rintaneula
	6-7
	20,-

	514
	Vapaamuurarien ansiomit, violetti nauha, jossa 3 solkea: Sapientia, Fortitudo, Amoenitas. Mitalin keskiosa hopeaa
	7
	35,-

	515
	Yli 100kpl rintaneuloja ja -merkkejä, suurin osa metallia ja hyväkunt. 
	vk
	20,-

	
	Mitalit
	
	

	516
	Suomen Numismaatikkoliitto (Seinäjoki -74)  AE ø 7cm
	7-8
	10,-

	517
	Tampere 200v  1779-1979 ( Nenonen -78)  AE  ø 8cm
	7-8
	10,-

	518
	Lauri Viita (H. Varja -76 )  AE  ø 7cm+ kot.
	7-8
	10,-

	519
	Kalle Päätalo no: 031 ( Tukiainen -79)  AE  ø 7cm+kot
	7-8
	10,-

	520
	Tampereen Keskussairaala ( R.H  -77)  AE  ø 7cm+kot
	7-8
	10,-

	521
	Helsinki 1952 OL  ( Räsänen  -51)  AE  ø 5,5cm
	7-8
	20,-

	522
	Säästöpankkimitaleita 12 eril.
	7-8
	10,-

	523
	Ahvenanmaan 10 daler 1994 kotelossa, purjelaiva-aihe
	9
	5,-

	524
	kuten edellä
	9
	10,-

	525
	Ahvenanmaan 100 daler 1994  purjelaiva-aihe
	9
	15,-

	526
	Ruotsal. urheiluseura yms. mitaleita nauhoilla, 6 eril
	7
	10,-

	
	Sekalaista tavaraa
	
	

	527
	Poletit Omnibus 1 ja 2(tummunut), Turun raitiotiet soikea, mess, Raitiotie ja Omnibus Oy Hki
	4-5
	6,-

	528
	Numeroidut vastamerkit Osuustukkukauppa Kansa 10mk ja 50mk, Osuusliike Savo 5000mk, jokaista 2kpl(yht 6kpl)+3 eril Mouhijärven Vesitehtaan (omistaja Kaarlo Malminen) juomaetikettiä
	7-8
	6,-

	529
	Suomal. 1p 1919 reilu sivuunlyönti+1mk 1969-93 aihio
	8-9,7
	14,-

	530
	Erikoisleimakuoret 4 eril: Uusi-Valamo 20.6.1988 Kansainväl. room.kat- ja ortodoks. kirkkojen komissio+Suomi juoksee 2.7.1989 Kaamanen-Välisuvanto+Suomi juoksee 3.7.1989 Torvinen-Maksniemi+Maaimat kohtaavat Joensuu 19.6.1990
	9
	5,-

	531
	9 eril maakunta 5€-kolikkoa ensipäivän kuoressa 2010-11, num. kuoret
	9
	65,-

	532
	KOP.in pahvinen säästölovikko v.1958 ”raha joka rakoon, viisisataa kokoon”. Lovikkoon kerätty 6x50mk(mm. 50mk 1952), 6x20mk, 5x10mk, 4x5mk, 10x1mk; rahat kl 4-8, harvin. kokonaisuus 
	5
	10,-

	
	Rullat, massakohteet, kansiot ja kirjat
	
	

	533
	SRP.n rullat 1p 1978 Al, 5p 1977 Cu (tarkistettu),-78 Al, 20p 1977 4eril
	
	10,-

	534
	SRPn rullat 5p Al, 20p ja 50p 1989
	
	12,-

	535
	SRPn rullat 10p ja 50p 1990 Ni
	
	10,-

	536
	SRPn rullat 50p ja 1mk 1984
	
	12,-

	537
	SRPn rulla 5mk 1989 tois. päässä p. repeytymä
	
	15,-

	538
	Suomal. 5p 1918-40 465kpl, n. 1,16kg sis.mm. 1927(11kpl),-28(18kpl),-29(8 kpl),-30(14kpl), -32(6 kpl), joissakin vikoja
	3-7
	8,-

	539
	1 kg ulkomaiden kolikoita alkaen 1800-luvulta, useita eri valtioita, ei ruotsia, norjaa, eikä venäjää/nliittoa
	3-8
	7,-

	540
	kuten edellä
	3-8
	7,-

	541
	kansio Suomen Metallirahat III alkaen 1963. 1p-25mk yht. yli 100 eril mm. 1mk 1964,-65,-66,-67,-68, 5mk 1973,-75,-76,-77,-78,-79+juhlar. 10mk 1967 Its,-70 Paasik,-71 EM,-75Kek,-77Its, 25mk-78 Lahti MM Huom! ko. kansio aiheuttaa hometta, mutta näissä rahoissa sitä ei  ainakaan vielä pahemmin ole.
	4-8
	22,-

	542
	kirja, Borg: Suomessa käytetyt rahat, 2.painos, kovakant, hyväkunt.
	
	50,-

	543
	Rahaluettelo World Coins 2001-date, 10.painos, hyväkunt
	
	25,-


